



亚冠小组赛·第2轮
狮子港 3:0 广州队

防空能力严重不足 广州队遭遇两连败

新快报讯 记者高京报道 昨晚,亚冠J组的比赛进行了第二轮的争夺,以预备队出战的广州队此役暴露了防空能力不足的问题,以0:3负于泰国球队狮子港,遭遇两连败。

由于首战失利,志在争取小组出线的狮子港此役在进攻端投入重兵。在抵抗了20分钟后,广州队的球门便宣告失守,对方球员多勒用头球打入1球。

到了下半场,狮子港的攻势越发猛烈,巴功、诺拉先后取得进球,将比分定格为3:0。临近比赛结束时,广州队门将张健智扑出了苏亚雷斯的点球,这是广州队全场为数不多的亮点。

“作为年轻球员参加两场比赛,首战主要是防守为主,第二场我们在控球方面做得不错,敢于拿球和向前,也尝试做了一些进攻,但也付出了很多。这两场比赛只是开始,后面还要继续努力,要保持谦逊。”门将张健智表示。

与首场对阵大阪樱花时相比,此役广州队小将们在场面的控制上有所提升,球队的控球率为41%。另外全队本场共有4次射门,2次打在门框范围之内。

只是由于后防线上缺少身材高大的球员,广州队在防守高空球时完全处于劣势,算上本场比丢掉的2粒头球,广州队在两场亚冠中已丢掉4粒头球。同样,两连败也创造了广州队征战亚冠的最差开局。

《革命者》首映

张颂文:我试图去理解、 走近李大钊先生



■新快报记者 聂青

“庆祝中国共产党成立100周年”重点献礼影片《革命者》将于7月1日全国公映。26日,电影《革命者》于李大钊生前革命工作的主阵地——北京大学举行首映观影礼,监制管虎、导演徐展雄,演员张颂文、韩庚、李九霄、辛云来、代乐乐等与数百名北大师生一同追忆李大钊先生、回顾革命英雄足迹。影片首度聚焦中国

共产党主要创始人、中国最早的马克思主义传播者李大钊先生,以创新性艺术手法谱写百年前先烈们波澜壮阔的革命征程。

北京大学是李大钊先生革命事业最为主要的工作与宣传阵地。1918年,李大钊开始在北大担任图书馆主任,两年后他在北大发起并组织了首个研究和传播马克思主义的团体——马克思学说研究会,号召并指导一众进步青年学习、研究和传播马

克思主义,将真理的火种播撒到中国大地。

影片描绘了1912至1927年间,李大钊引领一众革命志士为救国存亡积极奔走、奋起反抗的壮阔革命史诗,以生动的细节再现了李大钊在北大图书馆与学子们交流讨论、启发以青年毛泽东为代表的进步青年们踏上革命征程的动人画面。影片放映结束时,北大现场掌声三次响起,大量观众被李大钊为革命理想甘愿牺牲自我的精神深深触动,热泪盈眶。影片接近尾声处,各阶层群众对李大钊齐声喊出“我相信”的场面时,非常震撼人心,观众无不为之动容。

提及这部革命浪漫史诗极具创新的非线性叙事,饰演李大钊的张颂文面对观众时显得颇为忐忑,“如果我使用表演技艺去塑造李大钊先生,我就对不起他了,我希望能理解他、走近他。”

在首映礼现场,影片首发“新青年”版推广曲《青春》MV,五位青年演员张晚意、马启越、杨景天、查文浩、林俊毅唱出“以青春之我,创建青春之国家,青春之民族”。



欧洲杯·1/8决赛

克罗地亚 VS 西班牙
明日 00:00
哥本哈根公园体育场
CCTV5 直播

法国 VS 瑞士
明日 03:00
布加勒斯特国家竞技场
CCTV5 直播

家家有本难念的经 克罗地亚比赛难度升级 法国队伤病人员有点多

新快报讯 记者王敌报道 北京时间明天凌晨,在欧洲杯1/8决赛中,克罗地亚队和西班牙队将在哥本哈根正面交锋。赛前,克罗地亚主力边锋佩里西奇新冠测试呈阳性,因此他无法参加本场比赛。对克罗地亚队来说,比赛难度无疑又增加了一级。

与西班牙队相比,克罗地亚队的整体实力要差一个档次。不过,西班牙队也并非无懈可击,至少锋无力就是个明眼可见的短板。只要做好防守,克罗地亚队还是有过关的机会的。克罗地亚中场科瓦契奇表示,西班牙队强于控球,但克罗地亚队有能力抢走控球权。“这个时候,团结是最重要的,我们要在这场比赛中证明克罗地亚队是欧洲最好的球队之一。”科瓦契奇说。

赛前两天,克罗地亚足协宣布了佩里西奇核酸检测呈阳性的消息。在克罗地亚队中,佩里西奇是球队的主力左边锋。小组赛阶段,克罗地亚队一共打进4球,其中2球便是由佩里西奇奉献。现

在,佩里西奇已经注定无法参加1/8决赛,克罗地亚主帅达利奇必须找到填补这块空白的办法。

根据欧洲杯规定,阳性球员会进入隔离,但只要一支球队的可出场球员还有至少13人,比赛就不会被推迟。即便凑不齐球员,欧足联也要求队伍要在48小时内通过补充征召球员的手段重组球队进行比赛。如果超时不能比赛,就要被判0:3。

在克罗地亚队和西班牙队的比赛之后,法国队也将登场,法国队的对手是瑞士队。由于两队之间的实力差距过大,法国队取胜理应无虞。当然,法国队目前的伤病情况有点多。在近几日的训练中,几名队员都未参加合练。左后卫迪涅和前锋小图拉姆都因伤留在了健身房进行恢复性训练,孔德和理疗师一起进行了慢跑训练,卢卡斯·埃尔南德斯左膝仍有不适,对阵瑞士能否上场还有待观察。多人受伤,不排除法国队会在本场比赛变阵。

